
„Minden gyermekben megvan  

a cselekvési vágy és a 

világmindenség megismerésének  

igénye, csak annak kibontakoztatását  

kell elősegíteni.” - Maria Montessori 

 
Szomorné Éliás Henrietta vagyok, 14 éve dolgozom pedagógusként. Már  

kisgyermekként tudtam, hogy tanító néni szeretnék lenni, és ha ismét választhatnék, 

megint az alsó tagozatos gyerekek oktatása, nevelése mellett döntenék.  Minden 

évfolyamon vannak kihívások, de a 6-7 éves gyerekeket megtanítani írni, olvasni, 

számolni igen nagy feladat. 

 

Szülőként és pedagógusként is azt tapasztaltam, hogy az iskolakezdés nagy változást 

hoz minden család életébe. A gyerekek új környezetbe kerülnek, mások lesznek a 

szabályok, átalakul a napirend, megnövekednek az elvárások. Hiszem, hogy sokat segít 

ebben az időszakban – és a későbbi évek során is – a gyermek, szülő, és a pedagógus 

közötti kölcsönös együttműködés. Az óvoda és iskola közötti átmenetet igyekszem 

játékos feladatokkal, tevékenykedtetéssel megkönnyíteni. 

A munkám során nélkülözhetetlennek tartom a szeretetteljes, biztonságot adó légkör 

megteremtését, legyen szó tanulásról vagy szabadidőről. Fontos számomra a jó 

osztályközösség, az összetartozás erősítése, hogy a gyerekek csapatként tudjanak 

együttműködni, felismerjék a fontos 

emberi értékeket, elfogadják és 

megbecsüljék egymást, hiszen a jó 

közösségben könnyebben megy a 

tanulás és az iskolai beilleszkedés 

is. A tanítás során kiemelt figyelmet 

fordítok az olvasás, írás, és 

helyesírás biztos alapjainak 

megteremtésére, hiszen ezekre az 

alapkészségekre épül a további 

tanulás sikere.  

Meixner Ildikó által kidolgozott írás/olvasás 

módszerrel tanítok. Nagyon alapos 

begyakoroltatási eszközök állnak 

rendelkezésünkre, hiszen szinte állandóan 

jelen van tanórákon a tevékenykedtetés. A 

késleltetett írástanítás is része a 

módszernek. Nagyon hangsúlyos mind a 

nagymozgásos és finommotorikus 

koordináció fejlesztése. Ezeket a 

készségeket még rajz és technika órákon is 

segítem. Változatos, játékos módszereket szeretek alkalmazni. Úgy gondolom, hogy így 

mindegyik kisgyermek sikerélményhez jut a tanulási folyamatban.  

Szeretettel várom a találkozást a leendő kis elsősökkel! 

 

 


